



“赣超”进行时

赣州队客场1:2告负

萍乡队获首场胜利

本报讯(记者余书福 罗敏)8月17日晚,“运动赣鄱·活力江西”2025年江西省城市足球超级联赛南区第六轮激情打响。一场关乎积分与士气的关键对决在萍乡奥体中心打响,经过90分钟的激战,赣州队1:2告负,不仅痛失3分,还送给对手首场胜利。

本轮率先开打的南区头名之争,最终宜春队主场1:0战胜抚州队,积14分稳居南区积分榜首位。三连败的吉安队触底反弹,主场3:2战胜新余队,首尝胜果。此役,双方都铆足了劲,剑指三分。本场比赛45号队长曹涵智,28号卢欣首发出场,12号门将廖好栋首次代表赣州队出战。

比赛哨响,赣州队反客为主,频频向萍乡队腹地施压。上半场赣州队占据场上绝对优势,一度让主队球门风声鹤唳,可惜得势不得分,数次射门与进球失之交臂。上半场两队0:0互交白卷。易边再战,萍乡队换上9号队长沈文剑加强进攻,场上攻势立即显现。久攻不下的赣州队遭遇打击,第64分钟萍乡队12号后卫李奇珊禁区内一脚劲射,突破了廖好栋的十指关。失球后,赣州队没有慌乱,第76分钟,67号肖闻鸣禁区内头槌破门扳平比分。第83分钟,萍乡队禁区内手球,主裁判果断吹罚点球,赣州队69号曹涵智将球踢飞,错失反超机会。终场补时阶段,逃过一劫的萍乡队利用赣州队失误再入一球,2:1。顿时,主场球迷欢呼雀跃,庆祝球队获得首胜。

虽然客场输球,但看台上一抹亮色尤为动人,远道而来的500余名赣州球迷始终没有放弃,一直为客队加油呐喊助威。

终场哨响,比分定格。此役失利,赣州队六轮战绩为2胜2平2负,积分停留在8分,但以净胜球优势排在南区第三位。根据赛程安排,赣州队将于8月23日晚继续客场之旅,挑战南区首位的宜春队。



八月十七日晚,赣超联赛第六轮的比赛,赣州队以一比二不敌萍乡队。这是远赴萍乡的赣州球迷在为赣州队加油。
记者邹忠辉摄

“艺动章贡”行走课堂 点燃市民艺术热情

本报讯(记者廖福玲 通讯员曾杨)8月16日,由章贡区委宣传部、章贡区文联主办的“艺动章贡”行走的艺术课堂在赣州巨亿万达广场精彩上演,为市民带来沉浸式的艺术体验。

活动现场,国家体育总局推广项目——八段锦的展示引得市民随乐而动,开合间尽显松紧张力;创意十足的“无弦吉他”演奏出未来感音浪,吸引了不少好奇的目光;悠扬婉转的葫芦丝则带市民穿越彩云之南,领略地道风情。三个艺术课堂的简单教学,让不少市民感受到了艺术的魅力、文化的传承与创新。

据了解,“艺动章贡”是章贡区重点打造的文化惠民工程,也是全国新时代文明实践中心建设推进会上作为现场观摩项目展示。该项目实施五年来,组建了230余人的专业师资队伍,已实现章贡区、赣州蓉江新区、赣州经开区三区联动,设立25个校区点位,开设书法、舞蹈、声乐等57门课程,打造“15分钟艺术生活圈”。

首届于都动漫游戏嘉年华举办

本报讯(记者刘庆元 通讯员刘小强)8月16日,首届于都动漫游戏嘉年华在中国(赣州)国际会展中心开幕。这场集结了动漫、游戏等多元文化的盛宴,不仅点燃了cosplay爱好者的热情,更吸引了大批动漫迷、游戏玩家与家庭亲子群体共赴盛会。现场人头攒动,热闹非凡。

此次嘉年华规模宏大,拥有1万平方米的超大场馆,为活动的丰富开展提供了充足空间。现场汇聚了20余位人气嘉宾,来自动漫、游戏等多个领域,包括国内顶级COSER,还有“B站热榜”歌手以及人气主播等。30多家国内顶尖动漫IP厂商参展,涵盖了热门国创、知名单机游戏、出圈大剧、萌系联名以及潮流文创等多个品类,为观众呈现了丰富多样的动漫游戏周边产品和文化展示。

活动现场内容丰富多样。游戏互动区尤为火爆,游戏体验区前排起长队,玩家们挥舞手柄模拟角色战斗,欢呼声此起彼伏;IP主题桌游区座无虚席,亲子家庭与年轻玩家组队闯关,沉浸式感受游戏乐趣。周边文创消费同样火热,主题帆布袋、萌系联名文具等产品展台被围得水泄不通,部分热门款式产品一上架便宣告售罄,工作人员不停补货,不少观众手持满满购物袋,直言“难得集齐心仪IP周边,果断入手”。此外,现场还有音律悦动LIVESHOW偶像专场、舞蹈比赛精彩演出,幻装盛典COSPLAY高能舞台剧、IP主创非正式会谈以及巡游等活动,首届“爱莲杯”二次元服饰设计大赛也同步举行,为创作者提供展示才华的舞台,万元奖品吸引了众多爱好者参与角逐。

据了解,此次动漫嘉年华为期两天,为不同年龄层、不同兴趣爱好的参与者打造沉浸式体验,旨在集中展示国内动漫游戏产业蓬勃发展的成果,推动动漫游戏文化的传播与发展,为当地及周边地区的动漫游戏爱好者搭建交流平台,丰富市民的文化生活。

一个客家古村落的历史背影
《大湖洲传》首发

本报讯(记者钟瑜)8月17日,由百花洲文艺出版社出版、赣州作家陈建人创作的一部反映一个客家古村落历史记忆的图书《大湖洲传》在江西客家博物院首发。

每当阳春三月,赣州市民总喜欢到赣县区湖江镇的桃花岛休闲赏花。这个桃花岛,称之为小湖洲。但很少有人知道,离小湖洲不远处,还有个大大湖洲,一座地处赣县区湖江镇赣江江心岛的小岛。700多年前,陈氏一族在此聚居,渐渐形成了一个封闭且相对富庶的客家古村落。这里处于赣江十八滩中最凶险的黄龙滩滩头,南来北往的船只经过此滩,非得请大湖洲人掌舵导航,因此这里曾出现“代驾”滩师;第一次国内革命战争时期,这里处于红白交界地段,许多“封锁线上的贸易”在这里进行,这里的陈家祠堂还是抗日战争期间的军用物资储备仓库,日本侵略者败退经过大湖洲时,一把火将陈家祠堂烧了,只留下残垣断壁;二十世纪90年代初,万安水电站建成,大湖洲村民迁离祖辈辈生活的家园,存在了700余年的客家古村落从此消逝。但这里独特的水乡风光、客家风情、滩师职业、红色历史,至今仍为人津津乐道。

为更好地保护乡村历史文化,延续历史文脉,发掘大湖洲的独特地理优势、优越旅游资源、深厚文化底蕴,助力乡村全面振兴,作者陈建人历时一年多写成此书。《大湖洲传》从风情物、历史人文、寻根问祖、故土行吟、诗文存录五个方面,立体反映大湖洲的历史人文。《大湖洲传》虽是大众读物,题材不大,但内容分类科学,史料文学并重,主观客观相融,为地方文化整理提供了系统操作案例。《大湖洲传》为村立志,渗透着家国情怀,还展示了大量非物质文化遗产旅游资源,是解读大湖洲的重要窗口。”在该书首发现场,众多读者抢先阅读,对作品赞赏有加。

足球为媒 赣萍情深

□记者余书福

8月17日晚,萍乡奥体中心灯火如昼,“赣超”南区第六轮萍乡队主场迎战赣州队在此打响。这不仅是一场足球竞技,更是一场酝酿已久的温情重逢——赣赣与萍萍的“萍城之约”。本场比赛吸引了1.5万多名球迷涌入赛场观战,火爆程度可见一斑。

缘起:一封信,两城联谊

时间倒回7月13日晚“赣超”首轮。赣州坐镇“鸟巢”主场3:1力克萍乡,不仅收获开门红,更点燃了赣南球迷的激情。当胜利的喜悦还在回荡,深夜时分,“萍乡发布”一封《致赣赣:脐橙很甜 来日再会》的信,如清风拂过,吹散了绿茵场的硝烟。

“胜负的牌分不开同省相连的心,球场的线划不开兄弟城市的情。8月17日,换我们在萍乡摆好酒席,备好球场,咱们再好好踢一场,再好好聊一聊。毕竟,热爱不重,相逢的日子就不远……”萍萍的书信,字字句句情深意重,让赣赣百感交集。

带着对萍萍的牵挂,赣赣当即提笔,于次日凌晨2时许在“赣州发布”推出《致萍萍:一见如故 萍城再聚》的回信。

“赣州‘鸟巢’一战,能与萍萍这般知己相会,实乃人生幸事。当终场哨声落下,望见你们虽有遗憾却依旧挺拔的身影,我们深知,这场比赛的意义早已超越了胜负本身……”赣赣的回信,字里行间,满是牵挂,更饱含着对“萍城之约”的殷殷期盼。

赴约:足球为媒,赣萍情深

约定的日子翩然而至。8月17日晚,当赣州队的专属大巴驶入萍乡奥体中心时,迎接他们的,并非惯常的客场肃杀,而是萍萍张开的炽热怀抱。“脐橙甜,兄弟情更甜”“萍水相逢,情义永存”等球迷自制的欢迎横幅,将赛场化作情意融融的“家宴”。萍萍的“酒席”,已然备好。尤其是赛前的直播环节,一场别开生面的“城市推介”火热上演!两地主持人化身“文旅大使”,推送家乡特色文旅资源与地道美食,妙语连珠的“好物互荐”让观众直呼过瘾。

为了这场“萍城之约”,萍乡文旅重磅加码,动用直升机搭载两地主持人凌空俯瞰,云端畅游武功山壮丽奇景。这场“云端之旅”,让赣州节目主持人蔡文杰激动地喊出:“领导,直升机迎亲!”球迷们也纷纷留言:“赣萍不是在打比赛,而是在秀恩爱!”“萍萍,跟赣赣走,我们宠你!”……这场独特的“空中推介”通过“赣超”直播平台的强大影响力,将震撼人心的视觉盛宴实时传递至球迷眼前,成功引爆关注。

比赛哨响,激烈依旧。双方球员为荣誉奋力拼抢,寸土不让。然而,竞技的棱角之下,脉温温情悄然流淌:赣州球员一次精彩配合后,第一时间伸手拉起倒地的萍乡球员;

萍乡门将飞身扑出险球,看台上响起赣州球迷由衷的赞叹与掌声;

身体激烈碰撞后,是双方球员相视一笑的默契;

场上换人间隙,简短的寒暄取代了沉默的对峙。

萍萍的“酒席”,是绿茵场上球员全力以赴与看台球迷的摇旗呐喊;赣赣的“赴约”,是以球会友的赤诚与对情谊的珍视。萍乡队的每一次冲锋,似向兄弟展示家乡的锐气;赣州队的每一次坚守,如同对这份情谊的郑重守护。比分跳动,但所有人的心,早已飞越了冰冷的数字。看台上,球迷助威声浪交织融合,不再是壁垒分明的对抗,而是共同奏响的、献给足球与兄弟情谊的激昂交响曲。

终章:绿茵作证,情义长存

终场哨响,无论比赛结果如何,双方球员不约而同奔向了,不是己方阵营,而是彼此!汗水浸透的球衣下,是紧紧相拥的身影,是肩膀被用力拍打的鼓舞,是四目相对、毫无保留的真诚笑容。看台上,球迷早已不分彼此,合影、交换联系方式,空气中弥漫着萍乡美食与赣南脐橙交融的独特馨香——这是“家宴”最纯真的味道,也是兄弟情深最动人的见证。

这一夜,萍水河畔的绿茵场上,“赣超”积分榜悄然翻页,但赣州与萍乡共同书写故事,却添上了浓墨重

彩的一笔。足球在此刻,褪去了竞技的锋芒,化作连接两座城市的温暖纽带。它不再仅仅关乎输赢,更关乎理解、尊重与那份血脉相连的情谊。

赣赣与萍萍的“再相会”,是足球名义下的兄弟叙旧,是城市精神间的深情对话。那奔跑的身影、碰撞的激情、看台的欢呼与赛后的拥抱,都在无声宣告:比胜负更长久的是情义,比输赢更珍贵的是知己。

| “运动赣鄱·活力江西”2025年“盈新发展”江西省城市足球超级联赛 | | | | | | | | | |
|-----------------------------------|------|---|---|---|----|----|-----|----|----|
| 第六轮积分榜 | | | | | | | | | |
| 数据截至8月17日 | | | | | | | | | |
| 赣南赛区 | | | | | | | | | |
| 名次 | 球队 | 胜 | 平 | 负 | 进球 | 失球 | 净胜球 | 积分 | |
| 1 | 宜春队 | 6 | 4 | 2 | 0 | 11 | 2 | 9 | 14 |
| 2 | 赣州队 | 6 | 3 | 2 | 1 | 4 | 2 | 2 | 11 |
| 3 | 赣州队 | 6 | 2 | 2 | 2 | 9 | 8 | 1 | 8 |
| 4 | 新余队 | 6 | 2 | 2 | 2 | 6 | 8 | -2 | 8 |
| 5 | 萍乡队 | 6 | 1 | 1 | 4 | 7 | 12 | -5 | 4 |
| 6 | 吉安队 | 6 | 1 | 1 | 4 | 6 | 11 | -5 | 4 |
| 赣北赛区 | | | | | | | | | |
| 名次 | 球队 | 胜 | 平 | 负 | 进球 | 失球 | 净胜球 | 积分 | |
| 1 | 九江队 | 4 | 3 | 1 | 0 | 10 | 4 | 6 | 10 |
| 2 | 南昌队 | 5 | 2 | 2 | 1 | 10 | 5 | 5 | 8 |
| 3 | 景德镇队 | 5 | 1 | 3 | 1 | 5 | 6 | -1 | 6 |
| 4 | 上饶队 | 5 | 1 | 3 | 1 | 2 | 4 | -2 | 6 |
| 5 | 鹰潭队 | 5 | 0 | 1 | 4 | 2 | 10 | -8 | 1 |

▼ 转版稿件

小足球撬动大经济

(上接1版)

不仅如此,出台凭赛事门票可享消费优惠等政策,引导球迷在观看赛事之余,到镇村开展拓展活动,共享客流与资源,形成“以点带面”的协同效应。

下一步,定南将开发“定南足球”APP,集成赛事直播、票务预订、旅游导览、赛事智能报名和民宿预订等功能,通过大数据分析游客偏好,精准推送定制化服务;推出“一镇一品”文创产品,将足球IP与本土文化深度融合。

定南还将通过组建镇村足球队,规划全年超200场赛事,提升球场使用率,并配套交通补贴、食宿优惠等政策,吸引球迷留下来。数据显示,分散办赛模式推动全年赛事接待能力提升30%,进一步巩固“赛事胜地”品牌。

信丰县助力低成本创业政策落地

(上接1版)从调料配到摊位摆设,专业指导让她的烤肠摊渐入佳境,还带动了一名亲戚就业。信丰县就业创业中心副主任肖荣介绍,设备交接只是起点。该中心同步配套了创业培训、专家驻点指导、市场信息推送等“一条龙”服务,为创业

成效几何?
——激活县域经济之脉

岗美山足球小镇、岭北南丰足球村等项目的开园运营,为定南打造“足球新城”注入了新动能。

“差异化的主题能丰富定南足球IP内涵,吸引多元化客群,如青少年球员、文化游客、康养人群等,推动‘足球新城’从单一运动品牌升级为综合性城市名片。”定南县教体局局长刘晓明表示,乡镇足球小镇将与县城训练中心、职业俱乐部形成联动,构建“全域足球生态圈”,为承办更多国家级乃至国际赛事提供场地保障。

对于全域布局的战略意义,赣南师范大学经济管理学院教授孙剑斌认为:“定南以足球为切口,破解了县域经济‘县城虹吸效应’的难题。通过将体育设施、赛事IP、文旅资

源精准‘滴灌’到乡镇,实质是构建‘以城带乡、以乡促城’的新型城乡共同体。”

“我们不止建造运动场地,更在培育可持续的乡村生态圈。”对于村民最关心的“足球红利”,岭北镇党委副书记、镇长张燕平在开园采访中表示:“目前正通过‘专业运营+村民参与’模式,带动50余名村民转型为球场管理员和民宿管家。”他透露,足球小镇已成为城乡资源流动的纽带,带动人才、资金、技术向乡镇汇聚,助力县域经济均衡发展。

暮色渐深,岗美山足球小镇运营中心依然灯火通明。该镇党委副书记黄家兴与设计团队正讨论工人村下一步活化方案:“这些焕然一新的苏式建筑将转型为足球主题创客空间,未来既能举办电竞足球赛事,也能孵化乡村体育IP。”

名就业困难人员的创业门槛,更带动了收入提升和就业延伸。王琼、李秀英等人的成功起步,印证了“先用后补+全链服务”模式激发创业活力的有效性。“我们正在着手打造创业一条街。”肖荣表示,下一步将持续优化政策配套服务,扩大覆盖范围,让更多有创业意愿的就业困难人员能够借助这一模式,迈出坚实的第一步。

宁都县卫生健康委《行政处罚事先告知书》
(宁卫医罚告[2025]2-11号)送达公告

宁都县梅江镇媛媛化妆品店(美颜秘籍)温红梅:

我委在办理你单位未取得《医疗机构执业许可证》擅自给顾客开展医疗美容行政处罚案过程中,需向你送达《行政处罚事先告知书》。但我委采取直接送达、邮寄送达等方式均无法向你送达,现依法向你公告送达《行政处罚事先告知书》(宁卫医罚告[2025]2-11号),请你自本公告发出之日起30日内到我委宁都县疾病预防控制中心(卫监局)领取,逾期不领取即视为送达。

根据《中华人民共和国行政处罚法》的规定,你享有陈述、申辩和要求举行听证的权利,请于本告知书送达之日起5个工作日内向本机关提出陈述、申辩意见或听证申请。逾期视为放弃上述权利。

地址:宁都县妇幼保健院门诊大楼7楼
联系电话:0797-6820411

宁都县卫生健康委员会
2025年8月18日